

2500万个零部件！首艘国产大型邮轮即将交付



近日,在长江入海口,我国第一艘大型邮轮进入了交付前的调试阶段。因为设计建造难度极高,大型邮轮与大型液化天然气运输船、航空母舰一起,被誉为造船工业“皇冠上最耀眼的明珠”,也是目前中国人尚未摘取的最后一颗明珠。目前这艘“巨无霸”正在进行交付前的最后一道调试程序。

一艘大型邮轮就好比是一座海上的移动城市。邮轮在大海航行,要经受风浪考验,要自己解决供水、供电、排污等基本问题,在有限空间实现如此繁杂的功能,难度可想而知,也直接体现了一个国家的装备制造能力和综合科技水平。

作为目前全球最复杂的单体机电产品,这艘大型邮轮的零部件数量达2500万个,相当于大飞机C919的5倍、复兴号高铁的13倍。线缆超过4300公里,约等于上海到拉萨的距离。

国内

出售“三寸金莲”缠足鞋 闲鱼平台将相关店铺下架

近日,在闲鱼二手交易平台上竟有不少店家上架兜售多款“三寸金莲”鞋及其缠足相关商品。其中一家网店兜售的缠足专用袜售价299元/双,还有买家发图展示穿上脚的效果。12日,记者在闲鱼平台搜索“三寸金莲小脚鞋”以及“三寸金莲缠足袜”时显示,相关店铺已经下架。

据报道,记者11日在闲鱼二手物品交易平台上

搜索“三寸金莲”发现,有不少网店正在兜售相关物品,这些鞋袜款式各异、种类繁多,价格从几十元到上千元,更有店家以“小脚鞋”的名义兜售。对于网店兜售“三寸金莲”商品,不少网友给店家留言表示很震惊。西南大学博物馆副馆长郑劲松表示:“三寸金莲”复制品作为商品进行流通,属于一种文化逆流,暴露了买卖双方不健康的文化心态。

又一位离世 在世南京大屠杀幸存者仅剩42位



记者从侵华日军南京大屠杀遇难同胞纪念馆获悉,南京大屠杀幸存者郑锦阳11日晚离世,享年95岁。目前登记在册的在世南京大屠杀幸存者仅剩42位。

在南京大屠杀期间,郑锦阳的曾祖母、姑父、两个表弟以及姨舅被日军残忍杀害,居住的祖宅被日军烧毁。失去亲人的痛苦伴随了她的一生,“几十年了,没忘记过。”老人生前曾说。

截至目前,南京侵华日军受害者援助协会登记在册的在世南京大屠杀幸存者仅剩42位。

国际

“泄露密件”显示 美方认定乌克兰反攻效果有限

虽然美国政府在俄乌冲突中公开力挺乌克兰,源源不断提供军援,但据美国《华盛顿邮报》10日援引一份疑似遭泄露的美军“绝密”文件报道,早在2月初,美国情报界评估后就认为,乌军筹划中的春季反攻效果有限,无法达成既定目标。报道称,这与美国政府公开声明中对乌军充满“活力”的宣传形成明显反差。

报道认为,这份遭曝光的密件暴露了美国对俄

乌冲突战况的担忧。美方判断,乌克兰在招兵、筹集弹药和军备方面的困难可能导致乌军不能实现春季反攻目标。

百余份涉及美国国家安全事务的疑似保密文件上周出现在一个线上平台,美国国防部和司法部已分别就此展开调查。据美国媒体报道,至少部分文件是真的,眼下能判定的是,有部分文件可能源自美国国防部。

在约旦河西岸 以色列军队打死两名巴勒斯坦人



巴勒斯坦卫生部11日发表声明说,以色列军队当天在约旦河西岸城市纳布卢斯打死两名巴勒斯坦人。

巴勒斯坦媒体报道说,巴勒斯坦武装人员当天在纳布卢斯东部一定居点附近同以军发生交火,两名巴勒斯坦人在交火中被打死。以色列国防军发表声明说,多名巴勒斯坦人当天开车经过纳布卢斯一检查站时向以军开火,以军开枪回击并打死两人。

今年以来,巴以地区紧张局势加剧。以色列军队在约旦河西岸和耶路撒冷多个地区与巴勒斯坦人发生冲突并造成伤亡,耶路撒冷也发生多起针对以色列人的枪击事件。

妨碍手机游戏市场竞争 韩国罚谷歌近3200万美元

韩国反垄断机构公平贸易委员会11日通报,由于美国谷歌公司限制视频游戏制作商在谷歌以外的应用程序商店投放手机游戏产品,妨碍市场公平竞争,决定对谷歌处以421亿韩元(约合3188万美元)罚款。

韩国公平贸易委员会说,2016年6月至2018年4月,谷歌公司提出要求,那些希望获得其应用商店

Google Play重点展示机会的视频游戏制作商必须承诺“独家供应”,不得同时向韩国本土应用商店One Store等平台投放产品。

谷歌借此巩固其在韩国应用市场的垄断地位,在上述时间段内将其市场份额从八成多扩充到九成多,与此同时损害了One Store平台的收入和价值,致使其市场份额从15%至20%下降到5%至10%。



变味的“博主探店”

近年来,一些网络社交平台兴起博主探店模式,博主将自己在餐馆、旅馆、景点的消费体验在网上发布,有的博主将消费过程现场直播,吸引其他人前往消费。但与此同时,虚假推荐、数据造假、恶意差评等乱象,令消费者和商家叫苦不迭。

边栏

尼泊尔向导 挑战第27次登顶珠峰

尼泊尔登山向导卡米近日说,他决定挑战第27次登顶珠穆朗玛峰。如果挑战成功,他将打破自己在去年创下的登顶珠峰次数世界纪录。

卡米现年53岁,是夏尔巴人,当登山向导20多年。1994年,24岁的卡米首次登顶珠峰。卡米一家都是登山好手,父亲是尼泊尔首批职业登山向导之一,哥哥也多次登顶珠峰。卡米曾说过,他计划在登顶珠峰25次后退休。不过,他2021年实现这一目标后,并未停止攀登的脚步。2022年5月7日,卡米第26次登顶珠峰,创下个人登顶珠峰次数最多的世界纪录。

英国国王加冕礼马车 门把手镶嵌130颗蓝宝石



白金汉宫近日表示,英国国王查尔斯将于5月6日在伦敦威斯敏斯特教堂举行加冕仪式,仪式盛况空前,其传统可追溯至1000年前。

据悉,查尔斯将乘坐皇家马车从白金汉宫前往威斯敏斯特教堂。这款皇家马车被称为“活的时间胶囊”,其顶部是来自英国皇家海军战舰“胜利号”上的一块橡木,被雕刻成金色的皇冠。两个门把手则是新西兰珠宝工匠的作品,上面装饰着24颗钻石和130颗蓝宝石。

综合新华社等报道

新晚报 拍卖/公告
电话:13613600156

黑龙江天宇拍卖有限公司接受委托以网络竞价形式公开拍卖,砂石两堆约9000立方米,分别位于五常市卫国乡长安村境内和五常市区内,实际数量以实际测量为准,整体打包拍卖,起拍价每立方米28元。买受人自行负责标的物的装车、运输有关的全部费用由买受人自行承担。

展样时间、地点:即日起,标的物所在地。请有意竞买者于2023年4月20日15时前持有效证件原件(复印件)及竞买保证金10万元足额存到我公司指定账户(以资金到账为准)办理竞买登记手续。拍卖时间:2023年4月21日上午9时;拍卖网址:https://paimai.caa123.org.cn;

拍卖公司地址:黑龙江省哈尔滨市南岗区阿什河街2-12号;联系电话:13945694569;联系人:孙先生。